
Όσο προσπαθείτε να μας τρομοκρατήσετε, τόσο καταλαβαίνουμε 
ότι κάτι κάνουμε σωστά! 

 
7 μέρες μετά το έγκλημα στα Τέμπη, που το αίμα τον 57 νεκρών είναι ακόμα νωπό, που η οργή 
όλων μας ξεχειλίζει γιατί το κράτος τους μας δολοφονεί!  
7 μέρες που η Αθήνα βουλιάζει από κόσμο που ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ!  
7 μέρες που οι μαθητές με τις τσάντες μας, με τις φωνές μας με της κινητοποιήσεις μας, φωνάζουμε 
ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ΜΑΣ!  
1 μέρα πριν τη μεγάλη απεργία για όλη την Αττική. 
 

Ας πάμε όμως λίγες μέρες πίσω... 
 

Τετάρτη 1/3  
Στο 2ο ΓΕΛ Βριλησσίων οι συμμαθητές μας, έκαναν απόπειρα κατάληψης, πριν καλά καλά μάθουμε για το τι 
έγινε στα Τέμπη, με αιτήματα που αφορούσαν το σχολείο τους και το κόψιμο των πολυήμερων εκδρομών 
τους που πάλι η διευθύντρια χρησιμοποίησε τιμωρητικά. Η κατάληψη δυστυχώς άνοιξε και το μάθημα την 
Τετάρτη έγινε κανονικά.  
Πέμπτη 2/3 
Μέρα που το σχολείο λειτουργούσε κανονικά, και ήδη η οργή για το έγκλημα ξεχείλιζε , οι συμμαθητές μας 
συζήτησαν στις τάξεις τους και αποφάσισαν κατάληψη την Παρασκευή 3/3 και συμμετοχή στο συλλαλητήριο.  
Παρασκευή 3/3 
Η διευθύντρια προσπάθησε να τρομοκρατήσει τους μαθητές φτάνοντας μέχρι το σημείο να καλέσει και τον 
Δήμαρχο ο οποίος συνέχισε στο ίδιο τροπάρι. το ίδιο ακριβώς επαναλήφθηκε και την Δευτέρα 6/3.  
Τρίτη 7/3 
Το σχολείο με απόφαση των μαθητών ανοίγει κι η διευθύντρια δίνει σε πάνω από 10 παιδιά μονοήμερη 
αποβολή με πρόσχημα την συμμετοχή τους στην "κατάληψη" την 1/3... που τελικά δεν έγινε και ποτέ!  
(Φυσικά αυτά τα παιδιά πρωτοστάτησαν στις κινητοποιήσεις των επόμενων ημερών αλλά αυτό λέει δεν το 
έλαβε υπόψιν) 
Ααα, και φρόντισε να τους ενημερώσει ότι η αποβολή θα μπει μέρα του θα έχουν όλοι 7ωρο για να τους 
φορτώσει όσες περισσότερες απουσίες μπορεί! 
 

ΜΑΣ ΚΟΡΟΙΔΕΥΕΙ! 
Η στάση της είναι ξεκάθαρα εκδικητική! 
Μάλλον ταυτίζεται με την κυβέρνηση κι όλους τους υπεύθυνους γιαυτό το έγκλημα που λένε ότι 
πρέπει να κρατάμε το στόμα μας κλειστό τέτοιες ώρες πόνου. 
ΝΑ ΚΡΑΤΑΜΕ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΜΑΣ ΚΛΕΙΣΤΟ ΟΤΑΝ ΜΑΣ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ! 
 

• ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΒΟΛΕΣ!  

• ΟΥΤΕ ΣΚΕΨΗ ΝΑ ΜΑΣ ΑΠΕΙΛΗΣΕΤΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ! 
 

ΑΥΤΕΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΕΜΕΙΣ ΔΙΑΛΕΓΟΥΜΕ ΝΑ ΦΩΝΑΞΟΥΜΕ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΑ ΑΠΟ 
ΠΟΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΣ ΑΚΟΥΣΟΥΝ ΟΛΟΙ... 

ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ! ΤΩΡΑ ΘΑ ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΓΙ’ ΑΥΤΟΥΣ! 
 

Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών Βριλησσίων-Πεντέλης 


